

# Easy Steps to Efficient Medical Billing

## Student Manual Version 2018

### Errata

- Chapter 4, Page 9: William Ernest's birth date should read 19780304  
Thomas Jones' birth date should read 19631109
- Chapter 4, Page 14: Sean Martin's birth date should read 20061113
- Chapter 4, Page 26: Anne Gardner: The date in the first paragraph should read August 9. The third paragraph should read, "Attend Labour and Delivery at 3:00 p.m. on August 9" and "Post natal care in hospital on August 10."
- Chapter 4, Page 26: Baby Female Gardner: The paragraph should read, "Newborn care in hospital on August 9.
- Chapter 4, Page 26: Cheryl Martin: The date in the second line of the first paragraph should read August 9. The second paragraph should read "Vaginal Delivery on August 10 at 6:00 a.m." and "Post natal care in hospital on August 11.
- Chapter 4, Page 26: Baby Male Martin: The date should read August 10.
- Chapter 5, Page 10: William Ernest's birth date should read March 4, 1978  
Tony Rinaldo's birth date should read May 26, 1959  
Susan Myers' birth date should read February 3, 1982  
Thomas Jones' birth date should read November 9, 1963
- Chapter 5, Page 11: Adrian Martin's birth date should read April 8, 1979
- Chapter 5, Page 12: Marilyn McCullough's birth date should read May 9, 1963
- Chapter 6, Page 14: Larry Gardner: Please add the following line at the end of Mr. Gardner's section: "Subsequent visits following surgery on October 5, 9, 10, 11 and discharged on October 12.
- Chapter 6, Page 14: James Bailey: The discharge date is October 11.
- Chapter 6, Page 17: Marilyn McCullough's birth date should read May 9, 1963  
Anne Gardner's birth date should read April 8, 1981
- Chapter 6, Page 18: To avoid confusion in Question 3, please change 5.45 hours to either 5.75 hours or 5 hours and 45 minutes.

The most up-to-date errata list is available on our website at  
[www.medcomsolutions.ca/downloads/Errata-Student.pdf](http://www.medcomsolutions.ca/downloads/Errata-Student.pdf)